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Magyarok Nagyasszonya!
Nekünk magyaroknak Nagyasszony 

napján kellős ünnepünk van. Az egyik 
a Boldogsagos Szűz dicsőségének'0 az 
ünnepe, ugyanis a mai napon vette 
fel a Mindenható Isten Máriát, Jézus 
Krisztus anyját a magas egekbe és 
tette őt a mennyország királynéjává. 
De egyúttal a mai ünnep a magyar 
nemzet dicsőségének ünnepe is. Első 
királyunk, szt. István 1038. Nagyboldog­
asszony ünnepén maga köré gyüjté az 
ország főpapjait és föurait, hogy előt­
tük elkészítse végrendeletét. A körül- 
állókhoz igv szólt: „Édes népem és 
nemzetem, kiket én az evangélium ál­
tal Jézus Krisztusnak szültelek, ma ül­
jük a nagy napot, melyen a teljes 
Szentháromság a hármas koronára: az 
anyai méltóságnak, a szüzességnek és 
a mártirságnak koronájára szólította a 
Szeplőtlen Szent Szüzet. Tudjátok, 
mennyivel tartozunk Isten után a Szent 
Szűznek. Ö általa tértünk ki a kietlen 
pogányságból, ő általa növekedett, erő­
södött birodalmunk, ő általa vettük a 
szent koronát, az apostoli címet és 
méltóságot. Én meghalok, nincs örökö­
söm. Kire bízzalak tehát titeket? Kinek 
ajánljam országomat, kire hagyjam 
koronámat? Arra bízom, aki ezeknek 
íöszerzőjük. Mária ajándékából vettem 

I ÖÄCÄ6», <ui v isiihez teszem le tehát.
' öt választom Nagyasszonyotoknak. Neki 

hagyom koronámat, az ő oltalmába 
ajánlom népemet és orsszágomat*.

így tehát a magyar nemzet kelet­
kezése és szervezése első pillanatban 
benső kapcsolatba lépett a Boldogsá- 
gos Szűz Máriával. Azóta a magyar 
királyság kilenc századon át a Boldog- 
ságos Szűz Anyában tiszteli különös 
pártfogóját, kihez jó és balsorsban 
annyiszor folyamodott s akinek hatha­
tós pártfogását létében és fennállásá­
ban fenyegetett nemzetünk annyiszor 
tapasztalta.

üjabb korban úgy láttuk, hogy 
nemzetünk eltávolodott és megfeledke­
zett erről a hatalmas pártfogójáról, a 
kihez apáink bizalommal fordultak az 
ének szavaival: „Ne feledkezzél meg 
szegény magyarokról*.

Legyünk őseink méltó unokái, de 
csak úgy lehetünk azokká, ha hitünk 
nem lesz kisebb elhunyt apáink hité­
nél. Ok hittek a Magyarok Nagyasszonya 
segítségében, higyjünk mi is.

A mohi pusztán a tatárok, a mo­
hácsi mezükön a törökök verték le a 
magyar hadakat. Városainkat felégették, 
a nemzeti vagyont elrabolták s az 
egész országot megszállták. A nagy

I csatavesztés után sirás és zokogás töl- 
1 lőtte be az országot.

ily rettenetes veszteségek után 
mit tett a magyar nép? Hivő lélekkel 
Nagyasszonyára tekintett és tele re­
ménnyel készült a feltámadásra s bi­
zalomteljes lélekkel énekelte: „Magyar- 
országról, édes hazánkról, ne feled­
kezzél meg szegény magyarokról“. És 
az ének valóra vált és most, amikor 
Istentől és Nagyasszonyunktól való el­
pártolásunk, hitetlenségünk, a szabad­
kőművességgel és a kommunizmussal 
való kacérkodásunk miatt elvesztettük 
hazánkat, mit cselekedjünk ? Térjen 
vissza a nemzet bünbánólag Nagy­
asszonyához, ősei hitéhez és erkölcsei­
hez. Forduljunk hozzá és mondjuk 
reménykedő lélekkel: „Magyarországról, 
édes hazánkról, ne feledkezzél el sze­
gény magyarokról“.

Ha teljes lélekkel visszatérünk 
Nagyasszonyunkhoz és őseink hitéhez, 
akkor majd a Boldogságos Szűz a 
ezétdarabolt magyar szent koronát egybe­
forrasztja és visszaadja hü nemzetének.
___ _______ K. J.

Több mint 10 ezer millió 
jut csongrádi árvédelmi 

munkálatokra.
A Csongrádi Újság egyik munkatársa 

beszélgetést folytatott dr. Schandl államtit­
kárra], kitől megtudta, hogy a földmivclés- 
ügyi miniszter távollétében most ő tárgyal 
Smith népszövetségi főbiztossal az ármente- 
sitő társulatok hosszú lejáratú kölcsöne ügyé­
ben. A főbiztos előreláthatólag hozzájárul dr. 
Schandl államtitkár előterjesztéseihez s az 
ármentesitő társulatok igy rövidesen hozzá­
jutnak a hosszú lejáratú kölcsönhöz, mely­
nek feltételei lesznek, hogy 17 év alatt lesz 
törleszthető s a kamat 8% lesz.

E kölcsönnél a csongrádi ármentesitő 
társulat is szerepel, mert — mint értesülünk 
— az összes társulatok 16 millió arany ko­
ronát kapnak s ebből Csongrádnak 7—800 
ezer arany korona jut, ami mintegy 13 ezer 
millió papír koronának felel meg. Ezen ösz- 
szeggel nemcsak a védgát kiépítése fog né­
hány év alatt befejeződni, hanem a csongrádi 
kubikusok is nagyobb munkához jutnak, de 
nagy megkönnyítést jelent ez az ártéri érde­
keltségre nézve is, amely a védtöltések be­
fejezéséhez nem lesz kénytelen nagyobb ará­
nyú járulékokat fizetni.

legénység

A szegénység városa.
Ha vasár- és ünnepnapon a főutcán 

sétáló leányok seregén végigtekintünk, Csong- 
rádot gazdag és boldog városnak gondoljuk. 
Párisi legújabb divatu ruhák, bubifrizura, a 
női test idomait alig takaró öltözék tűnik 
a szemünkbe. Hogy a Kossuth utcát meg­
töltő divatáruhazak, fény es rőfös üzletek s

női kiöltözködés mögött irtózatos 
rejtőzik, csak kevesen tudják.

Egyik csongrádi tanító az elmúlt tanév 
folyamán az iránt érdeklődött, mennyi tejet 
fogyasztanak növendékei. Egyetlen kis leány 
vott osztályában, aki mindennap 2 dl. tejet 
ivott. A többi hírét sem halija e fontos gyer­
meki tápláléknak Hol van az a boldog idő- 
sz , ’ .m,kor a legszegényebb magyar gyer- 
mek !s duskalkodott a tejben es vajaske- 
nyerhen? A fölemelt tandijak következtében 
erősen megcsappan a polgári iskolák és a 
gimnáziumi növendékek száma, a csongrádi 
szülök szegénysége nem bírja a terheket, 
melyeket gyermekeik iskoláztatása rájuk ró.

ogy mennyi erkölcsi és anyagi kára van 
ebből nemcsak Csongrádnak, de az egész 
magyarságnak, — ki tudna azt kiszámítani ? 
Cehe! hogy a legszegényebb kunyhó szülöt­
téből lenne nemcsak Csongrád, de az egész 
magyarság büszkesége, nemzetünk szemefénye' 
ha az megfelelő iskoláztatásban és nevelés-’ 
ben részesülne. Széchenyi István szavaival 
elve többet veszíthetünk egy igazi tehetség 
kiművelésének elmulasztásával, mint 100.000 
ökör elvesztésével.

Mikor Csongrád rettentő szegénysége 
lelki szemeink előtt elvonul, szükségét érez­
zük, hogy a bajok orvoslására minden lehe­
tőt elkövessünk. Lehet, hogy megint száz­
szor elcsépelt dolgokat ajánlunk, de ezek 
megvalósítva még mindig nincsenek. Vagy 
meg kell ezeket valósítani, vagy alkalmasab­
bakat kell helyettük ajánlani. Nem a politi­
kától s az ezzel járó divina machinációtól 
hanem vezetőköreink és tettre kész népünk 
erős elszántságától várjuk tűrhetetlen álla­
potaink orvoslását. A költő Zrínyi szavait 
kell szem előtt tartanunk: „Önmagunkban 
vau a íciminadási erő". iNepmüveltségÜnket 
a lelető legmagasabb fokra kell kifejlesztettük. 
Ennek szolgálatában állanak a hivatalos és 
szabad társulás segítségével létesült intézmé­
nyek. A kiművelt emberi agyvelők tömege 
könnyebben tökéletesíti a termelést. A terme­
lésnek a külterjes mezőgazdálkodás mellett 
rá kell térnie a nagyobb mérvű takarmány 
és ipari növények termesztésére. A konyha­
kertészet felvirágoztatására talajunk, éghajla­
tunk, vizgazdagságunk és népünk rátermett­
sége mellett megvan a lehetőség. A tökéle­
tesebb termelés lehetővé teszi a különféle 
háziipari ágak fölvirágoztatását. A kenderfonó, 
szövőipar, fűz, szalma, kosár, gyékény, ku- 
koricahéjfonés, cirok feldolgozás mellett virul­
hat a gyümölcs- és konyhakerti termelvé- 
nyeknek konzervekké való feldolgozása. Nem­
csak a hitel, fogyasztás és gabonaértékesítés, 
de a házi és mezőgazdasági ipar különböző 
ágainak felvirágoztatásánál is nagy jövő vár 
a szövetkezeti eszmére. A termelési ágak 
kiterjesztését szolgáló gazdasági népmüvelt- 
ség és a szövetkezeti gondolat különböző 
ágainak felkarolásával, felvirágoztatásával szün­
tethetjük meg a mai szegénységet és teremt­
hetjük meg a kívánatos népjólótet. Nem azért 
kell dolgoznunk, hogy Csongrád határát 
újabb területtel növeljük, hanem azért, hogy 
a rendelkezésünkre állót minél jobban ki­
használjuk. Ha ezt elérjük, a mai szegény' 
Csongrád helyére ültetjük a boldog, gazdag 
és nagy Csongrádot.
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tökön, szt. István király ünnepén jelenik 
meg s ára csak 2000 K. lesz.
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fllandó nagy raktár kerékpárokban, varrógépekben és alkatrészekben, villanyszerelési cikkekben 
villanyégők, villanyórák. eredeti áfoáMk íz Eredeti Mishelinfranciaqyártmá-
nemet fegyvergyári kerékpárok, már Fi K"to1, nyu kerékpár gumik s az összes

rádióalkatrészek legolcsóbb napi áron. Jfk
Egy lámpás rádiókészülék fölszerelve csak • &*1f,®F*mF$f K-tól.

összes
Tisztelettel KOHHF^ LAJOS

Egy holííányilvaniicíí térj 
hazajött feleségéhez, ki ujbói 

férjhez ment.
Érdekességre tarthat számot annak a 

szegvari embernek az esete, aki tizenegy évi 
hadifogság után most, a napokban jött haza. 
A történet főszereplője Báláéi János, foglal­
kozásán nézve iparos és előbb mindszenti, 
majd szegvári illetőségű.

Balasi János az első virágos és nóta­
hangos katonavonaton utazott el a harctérre. 
Par héttel ezt megelőzően megnősült es jó­
módban, saját házában hagyta itthon ifjú 
hitvesei. Néhány hétig jói működött a posta, 
szorgalmasan jöttek a levelek, de azutan 
egyszerre elmaradtak.

öt ev után az asszony kerestetni kezdte 
az urát, előbb cs.k az ismerősök között, 
azutan hivatalos utón. A hivatalos permanen 
cin csodálatos jól működött ezúttal, nemso j 
kára megérkezett a felve lesett, várt értesítés: \ 

Balasi János infanterista a tizedik sza­
zadból hősi halott. Meg arról is tudat­
ták a jó asszonyt, hogy hős férje rne 
ly:k galíciai tömegsírban nyugszik, 

sőt még kedvezményeket is biztosítottak szá­
mára a katonaholttest hazahozatalára.

Balasi Jánosáé ugyan nem hozatta haza 
a felkínált holttestet, ellenben a rendelkezé­
sére álló adatok alapján megindította a holttá­
nyilvánítási eljárást. Amikor a formalitások 
megtörténtek, a hivatalos iratok alapján özv. 
Balasi Jánosáé megunva az egyedüllétet, 
másodízben . is íérjhezment, Hat év óta él 
már együtt második férjével, sőt már egy I 
ötéves kisfia is van Most következett azon- j 
ban a regém szerű, váratlan fordulat: Balasi í 
János népfelkelő, az orosz harcmező hősi I 
halottja es a tömegsír örök álmodozója, a i 
hoíttányilvánitott férj hazajött. Hazajött saját 
lábán, egyszerű fekete sujtásos luhéban. nem 
pedig túlvilág; szellemek obigát lepelében.

Mindszenten leszállóit a vonatról és 
örömében sokáig zokogott. Azután gyalog

indult el uinak Szegvárra ifjú feleségét fe'- 
keresni.

regénybe kiván- 
eleg az hozza,

Hosszadalmas volna ; 
kozó részieteket megírni, 
hogy a hoíttányilvánitott Balasi János komoly 
palota forradalmat okozott megjelenésével saját 
házacskájában A volt felesége van most a 
legizgatóbb dilemmában, nem tudja valóság­
ban, melyik is az igazi férje. Miután a fele­
ség egyelőre várakozó állásponttá helyezke­
dett, az első férj: Balasi János most a bíró­
ság utján követeli vissza hitvesét.

A második férj is törvényes jogaira 
hivatkozik és ragaszkodik az asszonyhoz, 
gyermeke anyjához.

Mindenesetre érdekes bonyodalom lesz 
ebből az esetből, mely méltán hozzá sora koz 
hátik majd a háborucsinálta történetek tö­
megéhez,

Hír az állami kötvények (hadi- 
kölcsönök) valorizálásáról.

Búd János pénzügyminiszter a német 
valorizációs rendelettől álhatva utasítást adott 
szakreferenseinek annak a kiszámítására, 
hogy milyen megterhelést jelentene a kincs­
tár részére az állami kötvényeknek 10, eset 
leg 15 százalékos valorizációja.

A számítások már folyamatban is van­
nak és egészen bizonyos, hogy az összegek 
nem lesznek megdöbbentők, hiszen küztudo 
másu. hogy a kincstár a hadikölcsönkötvé- 
nyék nagyobb részéi már visszaváltotta s 
igy mindössze néhány milliárd értékű állam­
papírnak valorizációjáról van szó.

Úgy mondják, hogy a pénzügyminiszter 
feltétlenül ragaszkodik ennek a kérdésnek 
szociális elintézéséhez és keresi a fedezete­
ket az esetleges valorizációhoz,

elektrotechnikus.

A Tiszába fűit a szegedi 
ébredők vezére.

Lábas Endre nyugalmazott vasúti fel 
ügyelő, a szegedi EME elnöke kedden dél­
után kiment a tiszai stradra, ahol minden­
nap kél-három óra hosszáig fürdeni és „an 
kurázni szokott. Amint felöltötte fürdőruháját 
kiment a tutajokhoz és ott félóráig napfür- 
dőzött. Majd végigment a tutajokon, hogy 
fürdeni fog. 6)

Amint a tutajsor végére ért — a szem­
tanuk előadása szerint — beleesett a folyóba 
amelynek hullámai között elmerült. Többé 
nem bukkant föl. Valószínűnek tartják ho«v 
szivszélhtidés érte és igy esett a folyója 
Holttestét, még nem sikerült megtalálni Ha- 
a viz valahol kiveti a holttestet, a szegedi 
ébredők fényes temetést rendeznek.

Lábas Endre a kommunizmus után 
közvetlenül a szegedi ÉME elnöke lelt és 
több ébredő tüntetésbe , részt vett, sőt a 
tüntetéseket irányította is.

Ország—világ.
Egy pozsonyi 18 éves kicsapott diák, 

Kaolevics Jenő mostohaapját egy húsvágó- 
késsel fejbevágf.a és megölte, majd később 
édesanyját is fejbe vágta és megrabolta. Két 
társa is segítője vu't, kikkel együtt ietartóz 
tattak. — Az egymilliós bankjegyeket Kun­
madarason hamisították, a hamisítók a bu­
dapesti ügyészség foglyai. -- Budapesten 2 
nap alatt 10 öngyilkosság fordult elő. — Az 
újpesti leánygimnázium építésénél súlyos 
baleset történt. Bűnös kezek az álványokon 
meglazították a csavarokat, kivették az éket 
és igya tető lezuhant. Egy munkás meghalt 
• óbb megsebesült. A Föld birtok rendező 
Bíróság eddig 200 ezer hold váltságföldet 
osztott ki — Beniczky Ödön szabadlábra 
helyezéséről e héten dönt a vizsgálóbíró. —
I íz százalékkal emelkedtek a tankönyv árak.

Tele van az égbolt..

(Endrődi Sándor verse.)

Tele van az égbolt felhőkkel, árnyakkal, 
Tele van a szivem fekete bánattal!
Záporát a felhő elsírja, kiönti . . .
Csak az én búm nem tud könnyekbe kitörni

Beberult az égbolt nagy Magyarországon 
Nincsen elhagyottabb nemzet e világon. 
Büntesse meg Isten, veretlen ne hagyja,
Aki ennyi bajt mért a szegény magyarra !

fiz ős Csongrád.
Irta: Fnrk&s Sándor.

(II. Folytatás.)
A Csongrád határában táborozó gót, 

hun. gepida, avar népek viselt dolgairól, csa­
táiról, életmódjáról bőségesen vannak törté­
nelmi adataink, mondáink, egves helyekhez 
kötött meséink, amelyek (írói-lira szállottak

reánk. Csongrádon egyes családoknál még 
az ötezer éve itt lakott népek alakja ember- 
tanilag kimutatható, mit egyes családok ne­
vei is igazolnak. Említés tétetik Csongrád 
környékéről, hogy itt az avarok idejében 
evezős hadi hajó, vízimalom, gyárak léteztek 
s az avarok itt készült hajó-hadakkal a 
Dunán csatákat vívtak a rómaiakkal, mihez 
a faanyagot a Tiszán Mára maros—Bereg 
vidéke erdőiből szállították. Ha figyelemmel 
s éles bírálattal, helyi ismerettel kísérjük az 
Attila udvarába a görög császártól küldött 
Priskus követnek útleírását, látni fogjuk, 
hogy Mindszent felett az 1500 évvel ezelőtt 
fenálló Bagsi szöllök úgynevezett hármasá­
nál jött at a liszan, itt volt az ős Szer vá­
rosa, melynek pusztáján tartották a honfog­
lalók első nemzetgyűlésüket, ahol a szeri 
templomrom még máig is fennáll, az 
újabb keletű Szent István korából származik 
s folytatta útját az azon korban fennálló 
országúton a vidre-ér pariján Pár városáig, 
mely nem más, mint a inai Alpár s kivilág­
lik, hogy Attilának Tiszamenti laka itt volt 
s az a hármas halom, amelynek középsőjén 
ma a templom áll, volt a nagy hun király­
nak székhelye, nagyszert) körsáncai még máig 
1S látszanak, ez volt az avar vezérnek is

székhelye, majd Zalánnak, a bolgár fejede­
lemnek. Ezen földvár alapjai még a bronz­
korban tétettek le s ekkor is fejedelmi szék­
hely volt már, mely várból uralták a Tisza- 
Körös-zugi bronzkori telepeket Kürt, Ré, 
Inoka, Sas, Verseny, Várkony stb.

Az általam feljebb nevezett országút, 
mely a mindszenti ősi révtől kiidulva veze­
tett, keresztül vonult azon nagyszerű vár- 
rendszeren, mely még az első században 
építtetett a szarmata jászok által s ez volt a 
történetírók által sokszor emlegetett legelső 
jászok várerőditménye. A jászokat, kik a 
szolga és szabadjászokkal belső háborúba 
keveredlek, éppen a mai Serege-parttól nem 
messze eső szélmalom mellett verték meg a 
rómaiak úgy, hogy ezen - környék földterü­
lete telisded-tele van ezen döntő csata em­
lékeivel. Ezen várerőditmény kiindul onnan, 
hol a Dunától kieredő Csukás ér beleszakad 
a Vidrébe s vonul egész Alpárig a természet 
alkotta magaslatokon: középen folyt a Tisza 
vize táplálta Vidre. Csukás stb., melyek víz­
zel látták el az óriási táborállás környékén 
legelésző nyájakat, méneseket, ezen doinho- 
kon voltak a lakóhelyek vert falakból építve 
vagy sátrakból.

(Folyt, köv,)

bei etv ás-pasztiIJa a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja.
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Legújabb rádio-hirek.
A Világ munkatársa elgázolt

autójával Göd mellett egy kis leányt. Kármán 
Aladár elgázoltja élettelenül terült el az utón.

Véres családi dráma
történt pénteken reggel Budapesten az Aréna 
ut és a Tüzér-utca sarkán. Molnár Mihály 
40 éves kovácsmester évek óta közös ház­
tartásban élt özv. Heimann Mihálynó, szül. 
Werner Borbálával. Ma reggel mindketten 
korán keltek, mert az asszonynak a Lehel 
téren árusító bódéja volt. A tegnap esti ci- 
vódás felujult közöttük s Molnár 2 revolver­
lövéssel lelőtte az asszonyt, majd magára 
lőtt. Az asszony a Rókusbán meghalt, Molnár 
életben maradásához alig van remény.

Beniczkyt szabadon bocsátják
minden valószínűség szerint még a mai nap 
folyamán 100 millió ellenében.

Budapestre féláru utazás
lesz aug. 17-től 22-ig, igazolványok a Kaih. 
Szövetségtől a plébániák utján 10,000 K.-ért 
válthatók.

Egy íeányboltestet fogtak ki
az összekötő vasúti hid lágymányosi oldalán 
a Dunából. A 16 év körüli leány egy hét 
óta lehetett a vízben. A rendőri bizottság 
semmi olyan irast nem talált nála, amiből 
személyazonosságát megállapítani lehetett 
volna. Egy piros köves gyűrű volt az ujján 
s öngyilkossági szándékkal ugorhatott a 
Dunába.

Búza 79 kg.-os 387.500—390.500, rozs 
280.000, tengeri 267.500, uj zab 275.000 K.

HÍREK.
— Schandl államtitkár átvette hivatalát.

Schandl Károly dr. földmivelésügyi államtit­
kár szabadságáról visszatért és átvette hiva­
tala vezetését.

— A csongrádi országos vásár e hó
22 én és 23-án lesz.

— Köztisztviselők figyelmébe I 5 havi 
részletre szállít la. porosz szenet és carvin 
kokszot az Agrár Kereskedelmi R, T. Elő­
jegyzéseset elfogad délelőtt 8—12-ig és dél­
után 2—5-ig a Kossuth-utca 39. szám alatti 
iroda. Poroszszén mázsája 100.000, koksz 
120 000 korona forgalmi adóval együtt.

— A többtermelós lehetőségét a löld 
megműveléséhez igénybe vett gazdasági esz- 
közö jósága nagy mértékben elősegíti. A 
Lábassy-féle törökszentmiklósi mezőgazda- 
sági ipar és gépgyár gyártmányait az egész 
ország gazdaközönsége hosszú idő óta a leg­
nagyobb megelégedéssel használja. A közis­
mert Lábassy-ekék, valamint a Fordson trak­
torok, ló és ökörszekerek fenti cégnél a leg­
olcsóbb napi áron kaphatók.

— Baleset- Csenki Mihály 22 éves 
csongrádi lakost a Mentett-rétben lóbefogás­
nál a lova oly szerencsétlenül rúgta fejbe, 
hogy a feje ős a felső állkapcsa megrepedt.

— Mi a nemesített vetőmag ? Olyan 
fajta vetőmag, melyet vagy kitenyésztés vagy 
keresztezés utján állítanak elő. Miután pedig 
hosszú időn át kipróbálták jó sajátságait 
(fagy és rozsdaálló, nem dől meg, erős szal­
ma, jól termékenyült kalászok, dús maghozam 
stb.) a m. kir. Növénynemesitő Intézet állami­
lag elismeri és törzskönyvezi. Hivatalosan 
beigazolt tények szerint a nemesitett vető­
magvak országos átlagban holdanként 200—- 
300 kg-mal több termést hoznak, mint a kö­
zönséges vetőmagvak. Kizárólag ilyen nagy 
értékű eredeti nemesitett búza, rozs és őszi 
árpa vetőmagvakat hoz forgalomba a Vető- 
magnemesitő és Értékesítő r. t. (Vezérigaz­
gató: Székács Elemér), Budapest, V., Mérleg 
utca 3.

— Az Uránia-mozgó mai müsordarabja:
Cleo. Hét fejezet egy hires táncosnő életéből. 
Cleo, a vén muzsikus leánya, igen szűkös 
viszonyok között Marseillesben él. Apja es- 
ténkint egy matróztanyán zongorásik, Cleo

ugyanott pincórnő. Egy este uj vendég érke- 
el«eJns> Párizsi gavallér és a tapaszta- 

latlan leány szivét megejti a finom modor 
űrt küiső. Pedig a Párizsból érkezeit idegen 
egyike azoknak az elvetemült lélekkufárok- 
nak, akik hazug vallomásokkal naiv, rom 
, ti®0 leányokat kerítenek hálójukba. A jel 
lem leien fiatalember megvesztegeti Cleo ap­
jának vén cimboráját, az öreg Francoist és 
hazug ürüggyel Párizsba viszi a leányt, ahol 
a gyanútlan teremtést kiszolgáltatja Gallenoe 
bárónak C'eo elhatározza, hogy bosszút áll 
szépségével elhódítja, megrészegíti a férfiakat, 
de sem a testét, sem a lelkét nem adja 
oda senkinek. A pénzzel pedig, amit a fér­
fiak majd a lábai elé raknak, szegény, elha­
gyatott leányokat fog megsegíteni, hogy 
visszarántsa őket attól a szakadéktól, ahová 
kevés hijján őt is le nem taszította a férfiak 
lelketlensége. Szűkös esztendők küzdelmes 
során Cleo önerejéből végre abba a helyzetbe 
jut, hogy tervét megvalósíthassa. Ünnepelt 
táncosnő lett belőle. A férfiak bálványozzák 
ám senki sem közelítheti meg. Klaver, egy 
régi imádója, megjelenik a művésznő páho­
lyában és egy köteg bankjegyet tesz le az 
asztalra. Cleo a pénzt tüstént odaajándékozza 
a „Diák-otthon“ javára. Kiderül, hogy Kle- 
ver a főnökétől, Henri Duvaltól vette el a 
pénzt. Hogy a fiatalembert megmentse, C eo 
most már hajlandó a legnagyobb áldozatra 
is, — hiszen szereti Klevert. De Duvalban 
felülkerekedik a jobb érzés, nem él vissza a 
helyzettel és egy nemes gesztussal örökre 
lemond Cleoról, hogy boldog lehessen azzal, 
akit szeret . . ,

. Vasárnap és hétfőn előadásra kerül: 
Szivecském. Os nemesi angol család sarja 
volt Angela Kingsnorlh és családja ellenére 
lett hitvese 0 Connelnek, a lánglelkü ir sza- 
badsághősnek. Leánykájuk a keresztségben 
nagyanyja után az előkelő Margarete nevet 
kapta, de a szüleinek ő nem volt más csak 
Szivecském. Az idillikusán szép családi éle­
tet sötét árnyak borították be, amikor Szi­
vecském mamáját elragadta a halál, mert 
szegénységükben — a dúsgazdag angol csa­
ládtól elhagyatva — még gyógykezelésre sem 
tellett. 0 Connel lányával, a nagyranőtt 
Margaretteval kocsin járt faluról-falura. Az 
elhunyt asszony bátyja mélyen fájlalta beteg 
húgával szemben tanúsított szívtelenségét 
és utolsó órájánan jelentékeny vagyont ha­
gyományozott Margaretenek, mégis azzal a 
kikötéssel, hogy a kisleányt 20 éves koráig 
nagynénjének, Lady Chichesternek kell ne-

Helyesen
válaszol

a takarékos és 
okos háziasz- 
szony, ha el 
akarják téríteni: 
„Ne fáradjon!... 
Én kávémat 
mindig csak 

a „kávédaráló“-val ellátott 
„Valódi Franck“-kal főzöm. — 
Csak azt adja nekem!“

. J11Ä - Lezuhant a Viktória malomban az
épülő gabonaraktár 4 emelet magas csigalép­
csőjéről vigyázatlansága miatt Kókai János, 
15 éves fiú. Sérülése életveszélyes.

olniG. így kerül Szivecském az előkelő 
angolországi Chichester kastélyba. A kastély­
ban csak egy ember szereti meg igazán és 
ő is csak ezen egy ember iránt érez benső 
szimpátiát: Gregory egyik barátja ez, aki 
bemutatkozáskor egyszerű embernek adja 
magát ki és akiről a végén — Szivecském 
nagy bosszúságára — kiderül, hogy ő is gróf,

— Szent István napi ünnepre felutazók 
találkozója Budapesten. Az ünnep alkalmából 
városunk és környékének Budapestre ránduló 
lakóinak figyelmét felhívjuk a 75 éve fenn­
álló világhírű Semler cég kirakatainak meg­
tekintésére, melyekben kiváló és páratlan 
szinpompáju békebeli minőségű szövetkülön 
legességei vannak kiállítva. A cégnek őszi 
szövet különlegességei, melyek a London- 
Wembley világkiállításon általános feltűnést 
keltettek, már megérkeztek. A nagy forgalom 
folytán felhalmozódott minden méretű mara­
dékok, férfi és női télikabát, átmeneti öltöny, 
cosztümszövetek, valamint női ruha kelmék, 
fiú és leányka ruhaszövet különlegessége 
állanak a legjutányosabb áron a közönség 
rendelkezésére. Felhívjuk olvasóink figyelmét, 
hogy a felutazó közönség tömegesen találko­
zik a Semler J. cég (főüzlet IV Bécsi utca 7) 
kirakatai előtt, hogy bátran állíthatjuk, hogy 
e cégnek kirakatai előtt van a vidékiek ked­
venc találkozó helye.

— Zsoldos magántanfolyam Budapest, 
VII. Dohány-utca 84. Telefon : J. 124—47. 
Az ország legrégibb és legismertebb előkészítő 
intézete. Legjobb sikerrel készít elő középis­
kolai magánviz-sgákra, érettségire vidékieket 
is. Részletfizetési kedvezmény. Teljes anyagi 
felelősség.

SZENTESI HÍREK.
~ Az, 5-lk szentesi országos vásárt 

engedélyezték. A kereskedelemügyi miniszter 
Szentes városának megengedte, hogy az ed­
digi négy országos kirakodó- és állatvásáron 
felül még egy ötödik országos vásárt tart­
hasson. Ez a vásár, amennyiben Szent And­
rás napja (november 30) szombatra esik, 
ezen a napon és a megelőző pénteken, míg 
ha szent András napja nem szombatra esik, 
úgy ezt a napot megelőző pénteken és szom­
baton tartassák. A többi vásárok a február 
2-ikát, április 24-ikét, julius 22-ikét és szép. 
tember 21 ikét megelőző szombaton és va­
sárnapon tartandók.

— Szentes és Szeged harcolnak a tan­
felügyelőségért, mert a két tanfeíügyelőséget 
össze akarják vonni s a székhely miatt fo­
lyik a harc.

— Bagl Imre szabadlábra helyezési 
kérelmét a tábla elutasította. Ismeretes, hogy 
Bagi Imrét, akit a szentesi városháza fel- 
gyujtásával gyanúsítanak, az ügyészség fog­
házában vizsgálati fogságba helyezték. Bagi 
szabadlábra helyezése iránti kérelmet nyúj­
tott be a kir. törvényszékhez, amely a ké­
relmet elutasította, a védő azonban felfolya­
modással élt a végzés ellen a táblához. A 
kir. tábla tegnapi ülésén határozott a kére­
lem ügyében és a felfolyamodást elutasította, 
így Bagi Imre a tárgyalás napjáig, amelyet 
szeptemberre tűzött ki a bíróság, vizsgálati 
fogságban marad.

4v3Férfi és női 
KALAPKÜLÖNLEGESSÉGEK

Csuray Ferenc és fia kalaposmes- 
terek férfi és női kalaposüzletében
Szentesen Petőfi utca 3. A főtér
mellett. (Petőfi Szállóval szemben.) 
A világhírű Gyukits-kalapok kizáró­
lagos képviselete. Férfi és női kala­

pok, sapkák és kalapkellékek. 
Viszonteladóknak árkedvezmény.

Specialitás: Törvényileg védett, vihartál ló 
gazdász és vadászkalapok garantált, erős 

anyagból.
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4117/1925 vht. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a csongrádi kir. járás­
bíróságnak 1921 évi Pk. 1763—2 számú 
végzése következtében dr. Kalmár Zoltán 
ügyvéd által képviselt Hatvani György csong­
rádi lakos javára csongrádi lakos ellen 
4,814.100 K. s jár. erejéig 1925. évi julius 
23-án foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján le- és felülfoglalt és 11,200.000 K.-ra 
becsült következő ingóságok, u. m. temet­
kezési berendezés, posztók, gyertyatartók és 
egyéb anyagok, porcelánedények nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir járás­
bíróság 1925 évi Pk. 1763/2 számú végzése 
folytán 4,814 100 K. tőkekövetelés ennek 
1925 évi junius hó 16 napjától járó 18% 
kamatai Vs% váltódij és eddig összesen 
1,980.650 K. biróilag már megállapított költ­

ségek erejéig adósnak Csongrádon Kossuth 
utca 13 sz. a. volt üzlethelyiségében leendő 
megtartására 1925 évi aug. hó 21-ik napjá­
nak délelőtti 9 órája határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881 évi LX. t. c 107, és 108. 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett a 
legtöbbet Ígérőnek szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881 évi LX. t. c. 102, § a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Csongrádon, 1925. aug 10-ón.
Szentmiklóssy András, 

kir. bir. végrehajtó.

1925 augusztus 16.

Első alföldi

vállalat,
SZILBER J. ADTAI

fényképész CSONGRÁD.
Tisztelettel értesítem Csongrád és vidéke 

t. közönségét, hogy fényképészeti műtermem­
ben elsőrendű szakerő közreműködésével 
nemcsak^mint eddig, modern és művészi 
kiviíeiű fényképekéi készítek, de ugyan­
csak művészi kivitelben, házilag állítok elő
FÉNVKÉPNAGyiTÁSOKAT

is barna, szépia, aquarel és pasztel kivitelben 
minden méretben. Régi, elfakult kis képekről 
életnagyságu képeket készítek.

Fényképeket olcsón készítek elsőrendű 
anyagokra.

Nagyításokat jóval olcsóbban készítek, 
mint bármely hazai nagyitó intézet.

Szakfényképészeknek nagy árenged 
ményt biztositok.

Kifogyhatatlan rovat.

Gyermekzsur van egy csongrádi család­
nál. Lacika is megérkezik, de az öccse nél­
kül.

— Miért nem jött el az öcséd ? — kérdi 
a háziasszony.

— Anyuka azt akarta, hogy cáak egyi­
künk jöjjön el, de nem tudtunk megegyezni. 
Akkor sorsot huztunk.

— És te nyertél ?
— Nem.-Én —veszítettem.

A: Hallotta, mi történt a Tiszán ?
B : Szenzáció ?
A: Rendkívüli, a strandnál egy úszni 

nem tudó uri-leány szerelmi bánatában ruhás­
tól kiugrott a csónakból . . .

B: Nos, kifogták?
A: Nem.
B : Borzasztó ! Belefulladt ?
A: Nem.
B : Hanem ? ? ?
A: Tudniillik a — — partra ugrott ki 

a csónakból ...

— Van most egy órácskája a számomra ?
Hogyne. Sétálni akarok menni és a 

feleségem azt mondta, hogy egy perc múlva 
fel lesz öltözve.

A csongrádi postahivatalban igy világo­
sítanak fel egy magyart:

Ez a levél nagyon nehéz, még egy »bé­
lyeg kell rá.

— De hiszen akkor még nehezebb lesz.

A hét legrosszabb vicce.

Csongrád r. t. város polgármesterétől 

ad 1694/1925. szám.

Hirdetmény.
Csongrád r t. város tulajdonát képező 

eztdő szerint Halász Szabó Dániel által ha 
szonbérelt 179 katasztrális hold területű 
úgynevezett „Gyevi“ tanya 1925 évi októlW 
hó -ől számított hat évre, 1925 évi aueusz- 
tus hó 18 án délelőtt 9 órakor a városi Ráz 
dasági tanácsnok hivatalos helyiségében me«' 
tartandó árverésen haszonbérbe fog adatni 
Az árverési és haszonbérleti feltételek meg­
tudhatók a városi gazdasági ügyosztályban a 
hivatalos órák alatt.

Csongrád, 1925 augusztus 27.

Dr. Tóth 
polgármester.

— Tudod, hogyan szerzett egy B.listás 
állást ?

— Nos ?
— Kiment a népkertbe, leült egy padra, 

mikor sokan voltak, ülőhelyét átengedte egy 
hölgynek és volt — allása.

Porosz
cséplöszén

uj búzáért vagy készpénzért min­
den mennyiségben kapható az

>A(íKÁK<

kereskedelmi R. T.-nél Kossuth-u. 
39. szám. Ugyanott bükktüzifa a 
legolcsóbb árban kapható állandóan

nPizenhat hold kitűnő szántóföld rajta jó- 
1 karban lévő épületekkel haszonbérbe 

kiadó. Értekezni lehet Apponyi utca 17. 2v2

/gy két szobás ház eladó Zsinór utca 52. 
■ szám alatt. 2—2

^^tvenöt hold föld a kettőshalmi dűlőben, 
\Jf 6 hold szőlő az erzsébetiben, másfél 
hold Bacsa István szomszédságában épülettel 
együtt eladó, érdeklődni lehet dr. Ság Lajos 
ügyvédnél. x

Gyovai István tanítónak Réti utca 11, számú 
háza eladó. Értekezni lehet bármikor. 2-1

Az uraság utján 1 és fél kát. hold szőlő 
eladó. Értekezni Kétágú utca 27. szám 

alatt, mely ház eladó. Ugyanott eladó szövő­
szék. g_j

Magánhirdetési ajánlat. Intelligens, buda­
pesti, önálló, 34 éves,. keresztény 

kereskedő, vallásküJönbség nélkül nőül venne 
hozzáillő urilányi, özvegy vagy elvált asszonyt, 
Nemi hozomány megkivántatik. Teljes cimü 
leveleket kérek „Megértés“ jeligére a Közép- 
europai Kurír kiadóhivatalába, Budapest Sza­
badság-tér 7. sz.

Csemegi utca 27. sz. alatt szabadkézből 
eladok a következők : Egy gyöngyház- 

oerakásos, fekete keretbe foglalt szalongarni- 
tura, mely áll egy dívány, 2 nagy és 4 db
..!? * asztalból és i kunzui-
tükorbol. Egy női Íróasztal, egy ebédlő szék- 
rény es egy ottomán. Egy nagy fehér szek- 
reny. lovabtm egy óriási pálmafa és leánder- 
tak. Egy jó cimbalom és egy zongoraszék.
K nagy lexikon összes kötetei. 2—1

"a- és rózsa ojtást vállal felelősségei Brindza 
István szakiskolát végzett. Sugár u. ti,

Prima akác és virág méz, 5 kg kannába 
bérmentve 110 ezer K. Justin méhé­

szeté, Zoldkert utca. 20_6

Ha S™ 'stvaj’napiára a fővárosba utazik, ne mulassza el saját érdekében a közismert

m

kizáró
feltűnést keltő kirakatait megtekinteni.
««st.... r •“*_ sifjaa v
Gyapjú kamgarnkelme iskolaruhákra 130 cm - ,7 ------------------- -------------
Férfi ruhaszövet erős minőség - _
Eredeti japán creppe, remek mintákban — 18’50o
Mosó levantin divatmintákban — __ i i snn

Jntézeti kelengyék állandóan raktáron

aT? !( ár.° 1 y-k ö r u t *V 2 4.
igus^tus“ hó23!« á!aS59száza?p£ltal<arÍt^a*^, "V1 a céfl Máriásánál ezen 
igusztus no zs-a,g 5 százalék visszatérítést ad. <6>#<É>#<§>

'"'/IT" ,eßUjabb kimintázás - 24/900
Mosott chiffon fehérneműre _ _ 14 óno
Lepedő samtvászon, kitűnő minőség _ 49 900
Ágynemű pamutvászon L _ m’noo
Ingzefir, elsőrendű minőség _ _ Jg’gQO

maradékokat feltűnő olcsón árusítom!
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192b. augusztus 16 CSONGRÁDI ÚJSÁG
5. oldal.

Építtetők. Mindenkinek építeni kell. Mindenki ott veszi, ahol a legolcsóbb 
I és a 1 e a i o h h

rtir/tvörlinn tehát nie» mert van «lox ......e____  .. 3 J v v u ,

k““- - ™«“ *&«•*■ ** 4íu c^: ä ,;rÄp«p!irL"orr .21>000 K-b*

Váradi-fatelepre vásárolni._____ _____ *

fél házrész kisréi
ét Kis hold szőlő, 2 házrész patika-föld, j fV'rcÁn n

srét, 1 nagy házrész ibo- j ^‘^8017 mSQSZűIinűíí PsStSFl ű
,Simplon* szállodábaniyás, 1 ,és fél hold homok föld és egy ház 

eladó. Értekezni lehet Perczel Mór utca 14.

Bútorozott szoba külön bejárattal kiadó. 
Jókai u. 33. 2—2

Nagyobb mennyiségű vályog van eladó 
Zöldkert utca 4. szám alatt. 10—2

A bortermelő közönséget értesítem, hogy 
nálam raktáron van minden nagyságban 

tiszta és újonnan javított boros hordó, me­
lyeket igen jutányos árban óhajtok kiárusítani. 
Kérem megtekinteni, Prohászka pintérmester, 
vasútállomással szemben. 3_2

Vili. Kenyérmező utca 4, Rákóczi ul elején 
a Keleti pályaudvar közelében. Telefon: Jó­
zsef 23—36, Kényelmes, féregmentes, csen­
des szobák. 20 o/o engedmény mindenkor e 

hirdetés felmutatójának. 5—3

Használt bőrfedeles hintó eladó. Megtekint­
hető az Erzsébet szállodánál. x

m

s y sák okát
I minden mennyiségben 
I előnyös feltételekkel adunk

Bankoktól visszavásárolt

irodabútorokat,
továbbá

hálószobákat és ebédlőket
kedvező feltételek mellett is 
eladunk hitelképes vevőknek.

Nagy és Vértes Rt. 8
Budapest,

V., Arany János utca 20. mi

' ■ - . 4t;S,v: -ív: ■-

sopwJá téka
Húzás már e hó 23-án.

Ötezer koronáért nyerhet

egy teljesen fölszerelt Uj automobilt, 
egy nemes szőrméből készült női bundát, 
egy teljesen fölszerelt motorkerékpárt, 

(oldalkocsival)
két teljesen fölszerelt motorkerékpárt, 

tiz teljesen fölszerelt kerékpárt.
Sorsjegyek tőzsdékben és

mindenütt kaphatók!
Főelárusitó :

Értékforgalmi Bank R. T.
Budapest, Zrínyi utca 14.

Telefon 132—58,185—91.

fSL

rí
Kossuth u. 39.

Értesítem a n. é. közönséget, hogy üzle­
temet Andrássv u. <8. szám alá (sajai ház) 
helyeztem át, de előbbi, Szentesi körúton lévő 
üzletem mint fióküzlet szintén birtokomban 
marad. A közönség szives pártfogását kéri :

t , Makó Dezső
4 4 csizrnadiamester.

53 hóid prima föld
bei* lie ki Adó.
Értekezni lehet 1925. évi 
augusztus 15-én, Nagybol- 
2,2 dogasszony napján 

Kossuth utca 39. szám.

r

Er lesi lés.
Van szerencsém tiszteletid értesí­

teni jó barátaimat és kedves vevőimet 
arról, hogy a volt „Csató és S. Bánffi“ 
Cégből kiléptem és tevékenységemet

Landwirth Ödön,
Kossuth Ferencz utca 4. szám
aiaiíi üzletében tovább foiytatom.

Amidőn arra kérem nagybecsű 
ismerőseimet, hogy engem továbbra is 
bizalmukkal megtisztelni szíveskedjenek, 
minden törekvésem arra fog irányulni, 
hogy vevőim bizalmát még fokozottab­
ban kiérdemeljem.

Hagy választékban tartunk 
mindenféle rőfösárut, melye­
ket nagyon kedvezményes 
áron van módomban vevőim­
nek árusítani.

Tisztelettel
4-1 S. Bánffi Ferenc.

CS0NGRÄD VÁROS!
URÁNIA MOZGÓSZiNHÁZ
Aug. 15-én, szombaton előadásra kerül:

Cieo ,
Egy világhírű táncosnő élete 7 felvonásban. 

Azonkívül:
Nyaralás szárazon és vizen

Vivjálék 2 felvonásban.
Aug. hó 16 án, vasárnap este fél 9 órakor 

és 17-én, hétfőn este fél 9 
órakor bemutatásra kerül:

Szivecském
Vígjáték 7 felvonásban 

Azonkívül:
Az emberfald óriás 2 részben.

Vasárnap este I. rész.
Hétfőn este II. rész.

HELYÁRAK: Erkély és fentartott hely 
16.000 K„ I. hely (számozottan) 12.000 K,, 

II. hely 8000 K., 111. hely 5000 K.

Nyomatott a Szilber-nyomda vállalatban.

HORDÓK,

I. rendű hasított tölgydongákból készült uj 
és használt transzporthordók, kis és nagy 
mennyiségben is kaphatók Lendáczky Sándor 
kádármesternél. Szegeden, Maros utca 42. sz. 
(Sóházzal szemben) Telefon 12—87. 4v2

Aranynemüek! l£Íncok' fülbevalók, gyűrűk, jegygyűrűk legnagyobb
:— —■=____ uZ választékban, leszállított olcsó áron kaphatók

Kam mere r Dezső órás és ékszerésznél, templom mellett
I ##<$># megbízható egyének 4 havi részletfizetésre is vásárolhatnak. <$>###

f
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Mindennemű gazdasági szerszámok 
LáliMNMy-ekék, Ford,son traktorok eredetí0yári
ló- és ökör szekerek Schell-olaj, benzin, petróleum'

mélyen leszállított áron , , ... legolcsóbb napi áron
1 kaphatok.

Lábassy féle Mezőgazdasági Ipari és Gépgyár R, T.-nál, Törökszentmikléson.

M&tg

BUDAPET, RÁKÓCZI UT 42. 
(Nemzeti Színházzal szemben)

nyárvégi mélyen
leszállított áraink.

Mielőtt bevásárlásait eszközölné, 
tekintse meg vételkényszer nélkül 

dúsan felszerelt raktárunkat! 
Mosóosztály:

Sima Grenadin, minden színben 
Mosó delain, szép kimintázásokban 
Sima crepe, minden színben 
Goldberger Kreton, sötét és világos sz 
Kuhavászort, minden színben 
Eponge, 100 cm, különféle szin 
Mosó marocain legújabb 
Zefir, (cérna) gyönyörű csikós és kockás 18,900

Vászonosztály:
Mosott sifon 
Ágynemű pamutvászon 
Angin, bőrerős 
Angol zefir 
Törülköző 
Konyharuha
6 személyes damasztabrosz 
Női ing 
Női nadrág

Női szövetosztály:
Az idény legnagyobb reklámja:
Ruhaszövet sottis és csikós, gyö­

nyörű kimintázásban 
Pepitakelme, 135 cm.
Seviot, tiszta gyapjú, minden színben „u,vvv 
Seviot, tiszta gyapjú, 140cm minden sz. 175,000 
Gyapjú voil, színekben 98,000
Eolin, tiszta gyapjú, minden létező szin 105,000

Férfi szövetosztá!" •
Strapakelme, 140 cm J
•Szövet, angol zsáner, 140 cm 
Szövet, angol zsáner, 140 cm 
Szövet, angol zsáner, 140 cm 
Szövet, angol kockás, 140 cm

Női ruhaosztály:
Angol divatkabát 
Eponge-ruha, legújabb 
Delain-ruha, kitűnő mosó 
Jumper trikóselyem 
Opál blúz
Menyasszonyi kelengyék rendelésre készülnek.

Selymekben nagy raktár. 2vl 
Agyteritők, paplanok, takarók nagy válasz­
tékban. Vidékre mintákat szívesen küldünk !

Eladó ház. Jegenye utca 46. sz. háznak 
eeyharmad része eladó és el is foglalható. 

Ugyanott egy jó hegedű is van eladó. 5x2

8,500
13.500
11.900
15.500
25.900 
39,000
18.500

13.500
15.800
19.500 
19,000
19.800 
12,000 
98,000 
29,000 
29,000

33,000
43,000
98,000

98,000 
135,000 
178,000 
128,000 
198,000

650,000 
175,000 
79,000 

115,000 
120,000

j S'H ö 1 gy ei m esU ra i m? 1

Csak az udvarban;
j az olcsó maradékvásárban, Budapest, Király 
j u 32. alatt még nem létezett olcsó árak mel- 
I lett kaphatók. Arak ezrekben

méter divat férfiöltönyszövet hoz- 
™ zavalóval együtt, összesen 295 j

méter selyemfényű klott vagy 115 
cm széles fehérbatiszt. összesen 721 
m. divat delén vagy fehérnemű- 
vászon, összesen 3g

Hirdetések kizárólag a kiadóhi­
vatalban (űri u. 16.) vétetnek fel.

m. prima ingzefiir vagy színtartó 
kanavász, összesen 4q
méter kitűnő angin v. db bőrerős 
törülköző összesen 49

varrasnél-
147

darab 2 méter hosszú 
küli lepedő, összesen
db hímzett női ing v. nadrág ossz. 88 

Postai rendelést lelkiismeretesen teljesítünk.

—" ' ',VrBTö í*|L>É:«áS*Í’

MUBlHiXtEBItMTUi. KMUINtl GAZDASÁGI EPÜLETEK, GYÁRAK 
MALMOK BEFEDÉSÉRE ÉS RÉGI* 
ZSINDELYTETŐK ÁTFEDÉSÉRE A 

LEGALKALMASABB 
Kapható:

csen pál
vaaés fUszorkereskcdésében.

7|"

Értesítés.
Van szerencsém tisztelettel értesí­

teni a n. é. vevő közönséget, hogy a 
Szivák Imre-tér 10. szám 
alatt (a postával szemben) lévő üzlete­
met, Kossuth-tér 8. szám alá, a volt 
Csató és Bánfi-féle üzletbe helyeztem 
át és Csató Sándor úrral társulva ezentúl

Lőwy és Csató
néven vezetjük.

Tisztelettel kérem továbbra is az 
eddig velem szemben tanúsított jóin­
dulatú támogatását. Minden törekvésem 
oda fog irányulni, hogy nagyrabecsült 
vevőim bizalmát a jövőben még foko­
zottabb mértékben kiérdemeljem. Kiváló 
tisztelettel
4-2 Lőwy DEZSŐ.

A Csongrádi
Borkiviteli Társaság

Hosszu-utca 38. szám
alatti pincéjében (Báró-haz) a legkivá­
lóbb minőségű csongrádi siller és ura­
dalmi fehér fajborok kaphatók a leg­
olcsóbb árakon. Árusítás 50 literen felül.

Viszontelárusitóknak 
nagy árkedvezmény!

Pl
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„H A N G Y A“ Szövetkezet

gabonanemüeket 
a legmagasabb 
napi áron vesz,

mindenféle mezőgazda- 
sági gépeket, a 

legolcsóbb árban ad.

©

Mielőtt takarektuzhelyet vásárolna,
tetantee meg a Leopold-féle takaréktűzhelyet, amely Magyar-

országon a legeüsmertebb és kiállításon is
kitüntetést nyert. Felelősség és kedvező fizetési fel­
ei éLalát ízÍetomhínrauí T0."’ Kossulh Fercnc utca 
fertőm a Héber ‘ é UtCa '• Azonkívül raktáron 
ZEPHIR “«badalmazottszén, koksz és fafütéses
a i.«kV°ví"ÍPÍ kályhát, amellyel naponta 8 kofával _a leghidegebb időben i, 20 Mm, a szol,, hémér.ékf.,.
fz1lleTér“8<T 68 -“o'o^oka. szakszerűen készít .
rogastker Leopolds. csongr%
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